



**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(восьме скликання)

**Р І Ш Е Н Н Я**

29 жовтня 2021 року

№ 395

Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність громадянину Онуферу М.А. для індивідуального садівництва на території Володимирецької селищної ради (за межами смт Володимирець)

Розглянувши заяву громадянина Онуфера Михайла Андрійовича від 21.09.2021 року та додані до неї матеріали, керуючись Законом України «Про звернення громадян», статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами та доповненнями), враховуючи рекомендації постійної комісії з економічних питань, управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, інвестиційного розвитку, земельних відносин, екології, природокористування та благоустрою, селищна рада,

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити громадянину Онуферу Михайлу Андрійовичу в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність загальною площею 0,1017 га (кадастровий номер: 5620855100:04:002:0033) для індивідуального садівництва, яка розташована на території Володимирецької селищної ради (за межами смт Володимирець) за рахунок земель запасу комунальної власності в зв'язку з тим, що даний громадянин зареєстрований та проживає у м. Львові. В свою чергу м. Львів не входить до складу Володимирецької селищної територіальної громади (Володимирецька селищна рада), а кількість вільних земельних ділянок обмежена, що у свою чергу не дозволяє в повній мірі забезпечити земельними ділянками жителів громади, в тому числі громадян, які мають встановлені законодавством пільги щодо першочергового забезпечення земельними ділянками.

2. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії з економічних питань, управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, інвестиційного розвитку, земельних відносин,

екології, природокористування та благоустрою (голова комісії Олександр КРУК).

Селищний голова



Василь КОВЕНЬКО